

# STYREMØTE I LJOSLAND VEST VELFORENING

**Dato** : 19. desember 2016 kl 17.30  
**Sted** : Søgne (Hörmann Norge AS)

**Deltakere** : Henry Verdal  
Tor Sverre Bentsen  
Anders Emanuelsen  
Anne-Lill Fjell Roland  
Edvard Repstad

**Forfall** :  
Ove Olsen

SAK	OPPGAVER	ANSV.	DATO																												
<b>1/2017</b>	<b>Konstituering av styret :</b> <table><thead><tr><th></th><th>Utgår</th><th>Ny</th><th>Valgt periode</th></tr></thead><tbody><tr><td>Leder :</td><td>Henry Verdal</td><td>Tor Sverre Bentsen</td><td>2 år</td></tr><tr><td>Kasserer :</td><td>Tor Sverre Bentsen</td><td>Anders T. Emanuelsen a)</td><td>1 år</td></tr><tr><td>Sekretær :</td><td>Øystein Aalen</td><td>Edvard Repstad</td><td>2 år</td></tr><tr><td>Styremedlem :</td><td>Anders T. Emanuelsen</td><td>Anne-Lill Fjell Roland</td><td>2 år</td></tr><tr><td>Styremedlem :</td><td>Geir Larsen</td><td>Ove Olsen</td><td>2 år</td></tr><tr><td>Varamedlem :</td><td>Bernhard Udal Oisen</td><td>Henry Verdal b)</td><td>1 år</td></tr></tbody></table> <p>a) Velges inn som styrets representant i styret for Skisenteret. <u>Fullmakt</u> må utstedes fra styret. b) Velges inn som styrets representant i "løypeutvalget".</p>		Utgår	Ny	Valgt periode	Leder :	Henry Verdal	Tor Sverre Bentsen	2 år	Kasserer :	Tor Sverre Bentsen	Anders T. Emanuelsen a)	1 år	Sekretær :	Øystein Aalen	Edvard Repstad	2 år	Styremedlem :	Anders T. Emanuelsen	Anne-Lill Fjell Roland	2 år	Styremedlem :	Geir Larsen	Ove Olsen	2 år	Varamedlem :	Bernhard Udal Oisen	Henry Verdal b)	1 år	Tor Sverre	
	Utgår	Ny	Valgt periode																												
Leder :	Henry Verdal	Tor Sverre Bentsen	2 år																												
Kasserer :	Tor Sverre Bentsen	Anders T. Emanuelsen a)	1 år																												
Sekretær :	Øystein Aalen	Edvard Repstad	2 år																												
Styremedlem :	Anders T. Emanuelsen	Anne-Lill Fjell Roland	2 år																												
Styremedlem :	Geir Larsen	Ove Olsen	2 år																												
Varamedlem :	Bernhard Udal Oisen	Henry Verdal b)	1 år																												
<b>2/2017</b>	<b>Protokoll årsmøte - gjennomgang :</b> Protokoll fra årsmøtet gjennomgått uten kommentarer.																														
<b>3/2017</b>	<b>Gjennomgang av referat fra styremøte 29/8-16</b> Følgende punkter ble nærmere diskutert : <b>03-01 Økonomi - medlemskap :</b> a) <b>Utestående krav mot velets medlemmer :</b> 6 av velforeningens medlemmer gjenstår helt eller delvis med betaling av velforeningskontingent. Dette dreier seg i hovedsak om lett forklarlige årsaker slik som salg av hytter med nye eiere, nybygde hytter, feil innbetalinger og enkle misforståelser. 1 medlem har ikke betalt, og 1 medlem nekter å betale. Av disse 6 er det bare 2 stk som har pliktig velforeningsmedlemskap. De øvrige 4 har eldre kontrakter hvor dette ikke er en plikt. Styret v/Kasserer jobber jevnlig med å avslutte disse sakene.  Totalt sett er det 16 hytteeiere i LVV som har de gamle kontraktene hvor medlemskap i velforening ikke er pliktig. Vi opplever likvel at omtrent alle ser sin plikt å bidra til fellesskapet gjennom å betale kontingent. Alle nyter jo godt av fellesgodene.  b) <b>Ifm regnskap/økonomi :</b> HUSK - LVV har penger til gode hos Ljoslandservice AS.																														

### 03-02 Vegvedlikehold :

Det meste av vedlikeholdet vedrørende vei er utført. Når det gjelder bakken opp til demningen, må det gjøres noe her. Hvorvidt det opprinnelige grunnarbeidet og asfalteringern var godt nok, vil bli diskutert med TT. Saken vil bli tatt opp igjen på styremøte til våren.

Er det riktig at LVV skal bekoste alt vei-vedlikehold, mens grunneierne slipper unna ?  
Svaret er selvsagt NEI. I hovedsak er det Ole Tommy Egenes som bør bidra, da han bedriver utbygging av nytt felt.

Henry

Ved usikkerhet omkring veirett vs vedlikehold, kan vi evt be om et veiskjønn.

NB !! Vi må huske å gjennomføre 5-års-befaring på veien til Grønlihøgda.

Henry

### 03-03 Turløypene :

Kløyvstøl, Oddan og Bjønnåslia bør yte bidrag til løypekjøring. Kløyvstøl Velforening har tidligere blitt utfaktrert 7.500 kr per år fra Ljosland Utvikling AS. Blir dette betalt ?  
Vi bør uansett sende 1 faktura på 7.500 kr til hver av disse 3 velforeningene.

Anders

Turistforeningen : mottar støtte på ca 38.000 kr fra LVV. Benytter i tillegg løypenettet gratis, parkeringsplasser sommerstid, samt at info-tavler og annet vedlikehold påligger LVV. Styret opplever denne ordningen som urimelig, - og vedtok å avvike den årlige økonomiske støtten til Turistforeningen. Styret varsler Turistforeningne om dette i brev form. Det bør også presiseres at vi forventer at medlemmene av LVV også for fremtiden kan benytte Lakkenstova mot de goder Turistforeningen nyter godt av fra LVV sin side.

Tor Sverre

Etablering av ny parkeringsplass evt utvidelse av eksisterende ved starten av vegen til Langevann, velger styret å ikke prioritere.

### 03-04 Fiber :

Ingen interesse. Saken legges "død".

### 03-05 : Kabel-TV :

Overgangen til Digitalt TV, i regi av Skisenteret, virker å fungere bra.

### 03-06 Andre saker :

a) FM signaler forsvinner - dårlige forhold for DAB.

Styret ønsker ikke å prioritere denne saken.

b) Forslag til brøyteavtaler med Ljoslandsservice AS utdelt på styremøte. Ønskelig med tbn fra styrets medlemmer på neste styremøte. Sjekk gjerne priser mot andre skssteder (Bortelid).

Alle

c) Medlemslistene revideres.

Henry

d) MVA-kompensasjon : vi har fått tbn om at innsendt informasjon ikke er tilstrekkelig. Det må sjekkes opp hva som mangler evt om MVA-kompensasjon er mulig å få. Det ble kommentert at vi mangler registrering i frivillighetsregisteret.

Anders

e) Webside ([www.ljoslandinfo.no](http://www.ljoslandinfo.no)) :

Ved evt henvendelser fra velets medlemmer gjelder følgende :

Brukernavn = Ljosland

Passord = medlem

**4/2017 Ekstraordinært årsmøte - øk.støtte til utbedring av løypenettet :**

Styret ble på årsmøte utfordret på å bidra økonomisk til utbedringstiltak i løypenettet. Ettersom dette ikke var en årsmøtesak, må det innkalles til ekstraordinært årsmøte for å fremlegge denne saken. Skisenteret har allerede gitt tilsagn om 50.000 kr i bidrag. Dersom LVV bidrar med 100.000 kr, vil vi i tillegg få 150.000 kr i spillemidler.

Det bør innkalles til ekstraordinært årsmøte så raskt som mulig, - helst en lørdag i slutten av januar. Styret foreslår lørdag 28/1 kl 17.00 på Skisenteret.

Det lages en redegjøresle som fremlegges på dette møtet.

Anders

Tor Sverre ?

Henry

10.01.2017

E.Repstad